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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
   Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΙΟΛΙΑΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» και δ.τ. «AEOLIAN AIRLINES S.A.» .

  Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

  Την 26/01/2011 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 
70597/01ΝΤ/Β/11/13 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία 
«ΑΙΟΛΙΑΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. 
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«AEOLIAN AIRLINES S.A.» το καταστατικό της οποίας 
καταρτίσθηκε με την αριθμ. 8.840−19/01/2011 συμβολαι−
ογραφική πράξη της συμβολαιογράφου Πειραιώς, Αγ−
γελικής Τσαλπατούρου − Βραχνού.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυμία «ΑΙΟΛΙΑΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−

ΡΕΙΑ» και δ.τ. «AEOLIAN AIRLINES S.A.».
Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Γλυφά−

δας.
Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:
Α. Σκοποί της Εταιρείας είναι:
1. Η ίδρυση και λειτουργία αεροπορικής εταιρείας που 

θα πραγματοποιεί δημόσιες μεταφορές επιβατών, φορ−
τίου και ταχυδρομείου.

2. Η εκτέλεση και λειτουργία τακτικών και μη τακτικών 
πτήσεων στην Ελλάδα ή σε οποιοδήποτε άλλο μέρος 
του κόσμου.

3. Η παροχή πάσης μορφής τεχνικής υποστήριξης στα 
αεροσκάφη της, όπως επίσης και η δυνατότητα να πα−
ρέχει τις υπηρεσίες της σε αεροσκάφη τρίτων εταιρειών 
ή ιδιοκτησίας ιδιωτών.

4. Η αγορά, πώληση, εκμίσθωση οιουδήποτε αεροσκά−
φους ή ελικοπτέρου ή οποιουδήποτε εναέριου μέσου 
και εξοπλισμός αυτών, συναφής εξοπλισμός εδάφους, 
για δική της χρήση και/ή η παροχή τέτοιων υπηρεσιών 
σε τρίτους.

5. Η πρόσληψη, εκμίσθωση ή εκπαίδευση προσωπικού 
οιασδήποτε ειδικότητας της αεροπορίας για δική της 
χρήση ή για την παροχή υπηρεσιών σε τρίτους.

6. Η παροχή υπηρεσιών εδάφους με ίδιο προσωπικό 
και μηχανήματα, ή εκμισθωμένα μηχανήματα στα αε−
ροδρόμια, και ιδίως η εξυπηρέτηση επιβατών, συμπερι−
λαμβανομένων ελέγχου και διεκπεραίωσης εισιτηρίων 
και επιβίβαση τους.

7. Η παροχή Υπηρεσιών στην πίστα αεροσκαφών, συ−
μπεριλαμβανομένων του χειρισμού αποσκευών, της τρο−
φοδοσίας με καύσιμα, του καθαρισμού, της μεταφοράς 
στον διάδρομο προσγείωσης, φόρτωσης αεροσκάφους, 
του χειρισμού στην περιοχή στάθμευσης αεροσκαφών 
και της μετακίνησης των αεροσκαφών στον διάδρομο 
(taxi way).

8. Η διακίνηση πάσης φύσεως φορτίου, συμπεριλαμ−
βανομένης της αποθήκευσης του φορτίου.

9. Η μεταφορά και διεκπεραίωση ταχυδρομείου, καυ−
σίμων και ορυκτελαίων.

10. H διεξαγωγή επίγειων μεταφορών. 
11. Η παροχή υπηρεσιών catering. 
12. Η παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης.
13. Η εποπτεία, διαχείριση και ασφάλεια και γενικά 

η διενέργεια κάθε άλλης δραστηριότητας που αφορά 
στην παροχή υπηρεσιών σε αεροπορικές εταιρείες.

14. Η αγορά, ή με άλλο τρόπο απόκτηση του συνόλου 
ή μέρους των επιχειρήσεων, των στοιχείων ενεργητικού, 
περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων οποιασ−
δήποτε εταιρείας, οργανισμού, συνεταιρισμού ή προ−
σώπου, που ιδρύθηκαν για όλους ή μερικούς από τους 
σκοπούς, που είναι μέσα στις επιδιώξεις της εταιρείας ή 
που ιδρύθηκαν για την άσκηση οποιωνδήποτε εργασιών, 
τις οποίες η Εταιρεία είναι εξουσιοδοτημένη να ασκεί 
ή που αποσκοπούν στην άσκηση τέτοιων εργασιών ή 
που κατέχουν περιουσιακά στοιχεία κατάλληλα για τους 
σκοπούς της Εταιρείας. Η ανάληψη, η διεξαγωγή και η 

άσκηση ή η εκκαθάριση και η διάλυση οποιασδήποτε 
τέτοιας επιχείρησης και σε αντάλλαγμα για την απόκτη−
ση αυτής η καταβολή σε μετρητά, η έκδοση μετοχών, 
η ανάληψη οποιωνδήποτε υποχρεώσεων ή η απόκτηση 
οποιωνδήποτε συμφερόντων πάνω στις εργασίες του 
πωλητή.

15. Η αίτηση, η αγορά ή με άλλο τρόπο απόκτηση 
οποιωνδήποτε σχεδίων εμπορικών σημάτων, προνο−
μίων ευρεσιτεχνίας, δικαιωμάτων πάνω σε προνόμια 
ευρεσιτεχνίας ή εφεύρεσης, διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, 
δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας ή μυστικών μεθό−
δων, εφόσον αυτά κριθούν χρήσιμα για τους σκοπούς 
της Εταιρείας και επιπρόσθετα η χορήγηση αδειών για 
τη χρήση τους.

16. Η καταβολή όλων των εξόδων, επιβαρύνσεων και 
δαπανών, που μπορεί να γίνουν ή να προκύψουν όσον 
αφορά την παραγωγή, σύσταση και ίδρυση της Εταιρεί−
ας ή τις οποίες η Εταιρεία πιθανόν να θεωρήσει ως προ−
καταρκτικές δαπάνες, ή δαπάνες οι οποίες πιθανόν να 
γίνουν πριν από την εγγραφή και με σκοπό την εγγρα−
φή της εταιρείας, περιλαμβανομένων της αμοιβής για 
επαγγελματικές υπηρεσίες που χορηγήθηκαν για έξοδα 
διαφημίσεων, των φόρων (underwriting commissions), των 
μεσιτικών, των εξόδων εκτύπωσης και γραφικής ύλης, 
των μισθών των υπαλλήλων και άλλων παρόμοιων δα−
πανών, καθώς και δαπανών που σχετίζονται με την ίδρυ−
ση και λειτουργία πρακτορείων, τοπικών συμβουλίων ή 
τοπικών διοικήσεων που έχουν σχέση με οποιαδήποτε 
επιχείρηση ή εργασία που ασκήθηκε ή έγινε πριν από τη 
σύσταση της Εταιρείας, τις οποίες η Εταιρεία πιθανόν 
να αποφασίσει να αναλάβει ή να συνεχίσει. 

17. Η έκδοση μετοχών, ομολόγων (debentures) ή άλλων 
χρεογράφων της Εταιρείας, ο διορισμός μεσιτών, αντι−
προσώπων με προμήθεια και προσώπων, οργανισμών ή 
τραπεζών που εξασφαλίζουν τη διάθεση χρεογράφων 
(underwriters) και η προνόηση για την αμοιβή τους, για 
τις υπηρεσίες που παρέχονται από αυτούς με πληρω−
μή σε μετρητά ή με την έκδοση μετοχών, ομολόγων 
(debentures) ή άλλων χρεογράφων της εταιρείας ή με 
την παροχή δικαιωμάτων επιλογής για την απόκτηση 
τους ή με οποιοδήποτε άλλο νόμιμο τρόπο.

Β. Για την πραγματοποίηση των ανωτέρω σκοπών η 
Εταιρεία δύναται:

α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση οποι−
ασδήποτε νομικής μορφής, της ημεδαπής ή αλλοδα−
πής, η οποία υφίσταται ήδη ή θα ιδρυθεί, με όμοιους 
ή παρεμφερείς σκοπούς, δια συμπράξεως με αυτήν 
με κάθε τρόπο, συμπεριλαμβανομένης της εξαγοράς, 
απορρόφησης και συγχώνευσης εταιρειών, να ιδρύει 
θυγατρικές εταιρείες και κοινοπραξίες ή να εισφέρει 
σε αντίστοιχο κλάδο σε υφιστάμενη ή σε υπό σύσταση 
εταιρεία.

β) Να αντιπροσωπεύει στην Ελλάδα ή το εξωτερικό 
οποιαδήποτε συναφή επιχείρηση ή εταιρεία, η οποία 
ήδη υφίσταται ή θα ιδρυθεί, ημεδαπή ή αλλοδαπή, με 
όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

γ) Να ιδρύει υποκαταστήματα, πρακτορεία, αντιπρο−
σωπείες ή γραφεία οπουδήποτε στην ημεδαπή ή/και 
στην αλλοδαπή.

δ) Να συμμετέχει σε κάθε είδους διαγωνισμούς του 
Δημοσίου ή του ιδιωτικού τομέα, για την ανάληψη έρ−
γων που εμπίπτουν στο σκοπό της εταιρείας και να 
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ενεργεί παν νόμιμο για την υλοποίηση της εν λόγω 
συμμετοχής.

ε) Να παρέχει τριτεγγυήσεις ή εγγυήσεις, να ζητεί 
την έκδοση εγγυητικών επιστολών, ενέγγυων πιστώ−
σεων σε οποιοδήποτε νόμισμα, υπέρ τρίτων φυσικών 
ή νομικών προσώπων, μετά των οποίων συνεργάζεται 
ή στα οποία συμμετέχει, προς όφελος της Εταιρείας 
και την ευόδωση του εταιρικού σκοπού και να παρέχει 
κάθε είδους ασφάλειες − ενοχικές και εμπράγματες 
− με την επιφύλαξη του άρθρου 23α του Κ.Ν. 2190/1920 
ως εκάστοτε ισχύει.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 50 
χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρισης 
στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε 
60.000 ευρώ καταβλητέο σε μετρητά.

Μετοχές − Είδος Μετοχών: 2000 ονομαστικές μετοχές, 
ονομαστικής αξίας 30 ευρώ η κάθε μία.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρ−

χίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 
του ιδίου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 
31/12/2012.

Αριθμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου και θητεία 
αυτού: 

Από 3−11 μέλη με 6 θητεία.
Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και θητεία αυτού: 
1. AΙSA CHAABI (Αισα Τσάμπι) του ABDOLHOSSEIN 

(Αμπντολχοσέϊν) και της MOTEYREH (Μοτευρεχ), Επι−
χειρηματίας, κάτοικος Βούλας Αττικής, οδός Μπου−
μπουλίνας, αρ. 48, γεννημένος την 16.3.1961, κάτοχος 
του υπ’ αρ. 560709390 Γερμανικού Διαβατηρίου, που 
εκδόθηκε την 8.10.2007 στο Stadt Bochum της Γερμα−
νίας, με Α.Φ.Μ. 159254808 της Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας.

2. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΔΡΕΟΥ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ και της ΒΑΣΙ−
ΛΙΚΗΣ, Επιχειρηματίας, κάτοικος Βούλας Αττικής, Λεω−
φόρος Βουλιαγμένης, αρ. 127, γεννημένος την 10.5.1955, 
κάτοχος του υπ’ αρ. 07CT40639 Γαλλικού διαβατηρίου, 
που εκδόθηκε την 11.12.2007 στην Πρεσβεία της Γαλλί−
ας στην Αθήνα, με Α.Φ.Μ. 075493982, Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, 
και

3. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΦΙΛΟΥ του ΜΙΧΑΗΛ και της ΚΩΝ−
ΣΤΑΝΤΙΝΑΣ, Οικονομολόγος, γεννημένος στην Αθήνα 
την 27.7.1953, κάτοικος Βούλας Αττικής, οδός Μπουμπου−
λίνας, αρ. 48, κάτοχος του υπ’ αρ. Χ 635948 ΑΔΤ, που 
εκδόθηκε την 4.3.2005 από το Τ.Α. Γλυφάδας, με Α.Φ.Μ. 
025098353, Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας.

Εξαιρετικά η θητεία του 1ου Διοικητικού Συμβουλίου 
λήγει με την σύγκλιση της 1ης τακτικής Συνέλευσης των 
Μετόχων την 30/06/2013.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Τακτικοί:
α) ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ με αριθ−

μό Μητρώου O.E. 9996022872 και αριθμό αδείας Α Τάξης 
Λογιστή/Φοροτεχνικού 1525.

β) ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ με αριθμό Μητρώου O.E. 
9902064879 και αριθμό αδείας Α Τάξης Λογιστή/Φορο−
τεχνικού.

Αναπληρωματικοί:
α) ΔΑΛΜΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ με αριθμό 

Μητρώου O.E. 9997004899 και αριθμό αδείας Α Τάξης 
Λογιστή/Φοροτεχνικού 18257.

β) ΜΟΥΣΟΥΡΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ με αριθμό 
Μητρώου O.E. 9993028514 και αριθμό αδείας Α Τάξης 
Λογιστή/Φοροτεχνικού 16285. 

  Καλλιθέα, 26 Ιανουαρίου 2011

Με εντολή Περιφερειάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

F

(2)
    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Δημοτική Ανώνυμη Εταιρία παραγωγής 
αδρανών υλικών Δήμου Μακεδνών και αξιοποίησης 
της περιουσίας του Δήμου−Ανώνυμη Μονομετοχική 
Εταιρία» και δ.τ. «ΜΑΚΕΔΝΟΣ Α.Ε» 

  Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

  Την 14/01/2011 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό πρωτ. 37/
14 −01−2011 αίτηση και τα συνυποβαλλόμενα δικαιολογη−
τικά για την ίδρυση Aνώνυμης Eταιρείας με την επωνυ−
μία  «Δημοτική Ανώνυμη Εταιρία παραγωγής αδρανών 
υλικών Δήμου Μακεδνών και αξιοποίησης της περιουσί−
ας του Δήμου−Ανώνυμη Μονομετοχική Εταιρία» και δ.τ. 
«ΜΑΚΕΔΝΟΣ Α.Ε», το καταστατικό της οποίας καταρτί−
σθηκε με την αριθμ. 6732/31−12−2010 συμβολαιογραφική 
πράξη της συμβολαιογράφου Καστοριάς ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ 
ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ − ΠΛΥΤΑ. 

Η ως άνω Ανώνυμη Εταιρεία έλαβε αριθμό Μητρώου 
70567/754/Β/11/1.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυμία «Δημοτική Ανώνυμη Εταιρία παραγωγής 

αδρανών υλικών Δήμου Μακεδνών και αξιοποίησης της 
περιουσίας του Δήμου−Ανώνυμη Μονομετοχική Εταιρία» 
και δ.τ. «ΜΑΚΕΔΝΟΣ Α.Ε.»

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Μακεδνών 
του Νομού Καστοριάς.

Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:
α. Η εκμετάλλευση και παραγωγή και διάθεση προϊό−

ντων δομικών υλικών και των παραγώγων αυτών.
β. Η συμμετοχή σε εθνικά ή ευρωπαϊκά προγράμματα 

επενδύσεων συναφών με το πρωτογενές αντικείμενο 
της εταιρείας.

γ. Η αξιοποίηση και εκμετάλλευση κάθε περιουσιακού 
στοιχείου που θα τεθεί σε παραχώρηση με κάθε τρόπο 
από τον Δήμο Μακεδνών.

δ. Η εκτέλεση μικροέργων σχετικών με το πρωτογενές 
αντικείμενο παραγωγής της εταιρείας.

ε. Η εκμετάλλευση του ξενώνα Πολυκάρπης. 
στ. Η λειτουργία−εκμετάλλευση του πλοιαρίου «ΟΛΥ−

ΜΠΙΑ».
ζ. Η εκμετάλλευση των εγκαταστάσεων του Οικομου−

σείου του Λιμναίου Οικισμού.
2. Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία μπο−

ρεί:
α. Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση με όμοιο 

ή παρεμφερή σκοπό, οποιουδήποτε εταιρικού τύπου.
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β. Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό η νομικό 
πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο.

γ. Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημε−
δαπή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

δ. Να ασκεί εμπορία αδρανών υλικών.
Διάρκεια:
Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 50 χρόνια. 
Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−

λαίου:
Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε δύο 

εκατομμύρια εξακόσιες εβδομήντα έξι χιλιάδες τριακό−
σια σαράντα οκτώ ευρώ (2.676.348,00 €) και είναι κατα−
βεβλημένο ολοσχερώς με εισφορά σε είδος.

Μετοχές −Είδος Μετοχών.
Το Μετοχικό Κεφάλαιο κατανέμεται σε είκοσι έξι χι−

λιάδες επτακόσιες εξήντα τρεις (26.763) ονομαστικές 
μετοχές ονομαστικής αξίας εκατό ευρώ (100,00 €) η 
κάθε μία.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχί−

ζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του 
ιδίου έτους. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει 
την 31−12−2011.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία 
αυτού:

Η εταιρεία διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο που 
αποτελείται από έντεκα (11) μέλη,

Η θητεία του διοικητικού συμβουλίου ακολουθεί την 
δημοτική περίοδο και ορίζεται σε τέσσερα (4) έτη.

Ειδικά η θητεία του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου 
ορίζεται μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των 
μετόχων πού θα συγκληθεί μέσα στο πρώτο εξάμηνο 
του 2012.

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:
Η Εταιρεία εκπροσωπείται από το Διοικητικό Συμβού−

λιο η σύνθεση του οποίου είναι:
1) Ειρήνη Γαβαλίδου του Φωτίου, οικοκυρά, με αριθ−

μό δελτίου ταυτότητας Ξ 659223/20−1−1993 του Τ. Α. 
Καστοριάς και Α.Φ.Μ. 066570275. 2) Χαράλαμπος Κα−
λαφάτης του Αντωνίου, γεωργός, με αριθμό δελτίου 
ταυτότητας Μ 725105/22−2−1962 του Τ.Α. Καστοριάς και 
Α.Φ.Μ. 103006850. 3) Στέργιος Μητρούλης του Κωνστα−
ντίνου, ελεύθερος επαγγελματίας, με αριθμό δελτίου 
ταυτότητας Λ 620659 και ΑΦΜ 040798060 4) Αθανά−
σιος Παπαβασιλείου του Βασιλείου, γουνεργάτης, με 
αριθμό δελτίου ταυτότητας Ξ659163/30−11−1992 του 
Τ. Α. Καστοριάς και Α.Φ.Μ. 103039437. 5) Στέφανος Πα−
τσιαρίκας του Γεωργίου συνταξιούχος, με αριθμό δελ−
τίου ταυτότητας Χ879539/3−5−2005 της Υ.Α. Καστοριάς 
και Α.Φ.Μ. 024383340. 6) Παναγιώτης Τσίκος του Θεο−
δοσίου, υπάλληλος ΔΕΗ, με αριθμό δελτίου ταυτότητας 
Λ 622148/20−7−1979 και Α.Φ.Μ. 032259886. 7) Αριστοτέ−
λης Χαραλαμπίδης του Νικηφόρου, με αριθμό δελτίου 
ταυτότητας ΑΕ 823554/29−8−2007 και Α.Φ.Μ. 057432446. 
8) Γεώργιος Κυριλλίδης του Θεόφιλου, ελεύθερος επαγ−
γελματίας, με αριθμό δελτίου ταυτότητας AB 711855/
17−1−2007 και Α.Φ.Μ. 024381738. 9) Γεώργιος Δουβλετής 
του Χρήστου, δημόσιος υπάλληλος, με δελτίο ταυτό−
τητας ATM −277603 του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυ−
νομίας και Α.Φ.Μ. 069828954. 10) Σιδερής Τζήμος του 
Ιωάννη, συνταξιούχος, με αριθμό δελτίου ταυτότητας 
ΑΙ 334667/2−7−2010 της Υ.Α. Καστοριάς και Α.Φ.Μ. 
032120170. και 11) Αχιλλέας Μιχαλόπουλος του Ναούμ, 

ελεύθερος επαγγελματίας με αριθμό δελτίου ταυτότη−
τας ΑΙ 334553 και Α.Φ.Μ. 042262980.

Όλοι οι αναφερόμενοι στο άρθρο αυτό, ως μέλη του 
πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου είναι Ελληνικής Ιθαγέ−
νειας και Ελληνικής Υπηκοότητας.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Τακτικοί:
1) Ηλίας Ευθυμίου του Ευθυμίου, με ΑΦΜ 02148648, 

αριθμό Μητρώου O.E. 10893 και αριθμό αδείας Α  Τάξης 
Λογιστή Φοροτεχνικού 4848.

2) Αθανάσιος Παπαβασιλείου του Κων/νου, με ΑΦΜ 
024997895, αριθμό Μητρώου O.E. 10905 και αριθμό αδεί−
ας Α Τάξης Λογιστή Φοροτεχνικού 6398.

Αναπληρωματικοί:
1) Παναγιώτης Πάρπος του Βασιλείου, με ΑΦΜ. 

042738844 αριθμό Μητρώου O.E. 36594 και αριθμό αδεί−
ας Α Τάξης Λογιστή Φοροτεχνικού 4845.

2) Αντώνιος Κωστόπουλος του Νικολάου με ΑΦΜ. 
025630143 αριθμό Μητρώου O.E. 34783 και αριθμό αδεί−
ας Α Τάξης Λογιστή Φοροτεχνικού 49818.

Η καταχώριση της εν λόγω Aνώνυμης Eταιρείας γί−
νεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 2α 
και 7β παρ. 1 του 2190/1920. 

  Καστοριά 19 Ιανουαρίου 2011

Ο Αντιπεριφερειάρχης
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ 

F
(3)

    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της 
Aνώνυμης Eταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΘΕΣΣΑ−
ΛΟΝΙΚΕΙΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ−
ΠΟΛΙΤΩΝ − ΠΑΟΚ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ». 

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

  Την 31−1−2011 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 20/01/2011 από−
σπασμα πρακτικού του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Aνώνυμης Eταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΟ−
ΝΙΚΕΙΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΤΩΝ 
− ΠΑΟΚ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό 
Μητρώου 99130/ 06/ Β /86 111, σύμφωνα με το οποίο: 
Α) Πιστοποιήθηκε ότι δεν καταβλήθηκε μέσα στην προ−
βλεπόμενη από τον Κ.Ν. 2190/20 προθεσμία (άρθρο 11 
παρ.2 και 5) το ποσό της αύξησης του Μετοχικού Κε−
φαλαίου της εταιρείας κατά 17.700.000 ευρώ, που είχε 
αποφασισθεί από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων 
της 15−11−2010 και εγκρίθηκε με την Κ2−11019/29−11−2010 
απόφασή μας.

Β) Αποφασίσθηκε η επαναφορά του Μετοχικού Κεφα−
λαίου στο ποσό αυτού πριν την αύξηση ως ορίζει το 
άρθρο 11 παρ.5 του κ.ν. 2190/20 και η προσαρμογή του 
άρθρου 7 του καταστατικού της εταιρείας (Μετοχικό 
Κεφάλαιο), με την προσθήκη στο τέλος του άρθρου, 
παραγράφου αριθ. 31, ως εξής:

Άρθρο 7

31. Με την από 20.01.2011 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της εταιρείας, πιστοποιήθηκε η μη καταβολή 
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της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου, που είχε απο−
φασιστεί με την από 15.11.2010 Γενική Συνέλευση, κατά 
το ποσό των (17.700.000€), με την έκδοση 59.000.000 
νέων κοινών ονομαστικών μετοχών, μετά ψήφου, από 
τις οποίες 5.900.000 ονομαστικές μετοχές αντιστοιχούν 
στην αξία του συνεισφερθέντος τίτλου της Α.Σ. με κο−
μιστή το σωματείο ΠΑΟΚ με ονομαστική αξία 0,30€ και 
τιμή διάθεσης 0,3333 € για την κάθε μία από αυτές για 
την κάλυψη του ποσοστού (10%) του ΠΑΟΚ Α.Σ..

Έτσι το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται 
στο συνολικό ποσό των έξι εκατομμυρίων εξακοσίων 
δέκα χιλιάδων επτακοσίων πενήντα τριών ευρώ και πε−
νήντα λεπτών (6.610.753,50 €) και διαιρείται σε είκοσι 
δύο εκατομμύρια τριάντα πέντε χιλιάδες οκτακόσιες 
σαράντα πέντε (22.035.845) μετοχές, ονομαστικής αξίας 
0,30€ εκάστη.  

  Αθήνα, 31 Ιανουαρίου 2011

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 

F

(4)
    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού 
της Aνώνυμης Eταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙ−
ΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑ − ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

 Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

  Την 27−01−2011 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα παρακάτω στοι−
χεία της Aνώνυμης Eταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΛΗ−
ΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑ − ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 49559/06/Β/01/19:

1. Η με αριθμό Κ2 − 10542/24−01−2011 απόφασή μας, 
με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 2 
του καταστατικού της, σύμφωνα με την από 16−10−2010 
απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Α.Ε. 
και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με 
τις τροποποιήσεις του. 

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:
«Άρθρο 2 

Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Κέρκυρας του 
Νομού Κερκύρας. Η μεταγενέστερη αλλαγή της έδρας 
του Σωματείου δεν συνεπάγεται αναγκαίως την αλλαγή 
της έδρας της Εταιρείας. Για κάθε όμως περίπτωση 
ρητά ορίζεται ότι δεν επιτρέπεται να ορισθεί νέα έδρα 
της Εταιρείας Δήμος που βρίσκεται έξω από τα όρια 
του Νομού Κέρκυρας.

2. Η από 16−10−2010 απόφαση της Γενικής Συνέλευ−
σης των μετόχων της εταιρείας με την οποία ορίσθηκε 
νέα διεύθυνση των γραφείων της, η περιοχή Αλυκές 
Ποταμού επί της Εθνικής οδού Κέρκυρας − Παλαιοκα−
στρίτσας. 

  Αθήνα, 27 Ιανουαρίου 2011

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 

(5)
    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «D.M. ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΒΥΡΣΟΔΕΨΗΣ, 
ΒΑΦΗΣ, ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ» 
και δ.τ. «D.M. ΑΒΕΕ» 

  Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

  Την 18/01/2011 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η υπ’ αριθμ. 1708/2010/18−
01−2011 απόφασή μας, με την οποία εγκρίθηκε η τροπο−
ποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «D.M. ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙ−
ΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΒΥΡΣΟΔΕΨΗΣ, ΒΑΦΗΣ, ΠΑ−
ΡΑΓΩΓΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ» και δ.τ. «D.M. 
ΑΒΕΕ» και ΑΡ.ΜΑΕ: 49787/54/Β/01/003, σύμφωνα με το 
από 15/12/2010 πρακτικό της Έκτακτης Γενικής Συνέλευ−
σης των μετόχων.

Η εν λόγω εγκριθείσα τροποποίηση έχει ως ακολού−
θως:

Άρθρο 5
Μετοχικό κεφάλαιο−Μετοχές−Μέτοχοι

1. Το οριζόμενο σε δύο εκατομμύρια πεντακόσιες σα−
ράντα έξι χιλιάδες τετρακόσια ευρώ (2.546.400,00 €) Με−
τοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας διαιρούμενο σε εκατόν 
έξι χιλιάδες εκατό (106.100) ονομαστικές μετοχές, αξίας 
είκοσι τεσσάρων ευρώ (24,00 €) η κάθε μία, αυξάνεται 
κατά δύο εκατομμύρια τριακόσιες δέκα τέσσερις χιλι−
άδες εξακόσια οκτώ ευρώ (2.314.608,00 €) με την έκδο−
ση ενενήντα έξι χιλιάδων τετρακοσίων σαράντα δύο 
(96.442) ονομαστικών μετοχών αξίας είκοσι τεσσάρων 
ευρώ (24,00 €) η κάθε μία με το από 15/12/2010 πρακτικό 
της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων και πλέ−
ον ανέρχεται σε τέσσερα εκατομμύρια οκτακόσιες εξή−
ντα μία χιλιάδες οκτώ ευρώ (4.861.008,00 €) διαιρούμενο 
σε διακόσιες δυο χιλιάδες πεντακόσιες σαράντα δύο 
(202.542) ονομαστικές μετοχές αξίας είκοσι τεσσάρων 
ευρώ (24,00 €) η κάθε μία.

2. Οι μετοχές της εταιρείας είναι στο σύνολό τους 
ονομαστικές. Ο τύπος των τίτλων των μετοχών κα−
θορίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο και μπορούν 
να αντιπροσωπεύουν μια ή περισσότερες μετοχές. Οι 
μετοχές θα μεταβιβάζονται κατά προτεραιότητα στους 
μετόχους της εταιρείας. Σε περίπτωση μη ύπαρξης 
ενδιαφέροντος από τους ήδη υπάρχοντες μετόχους 
οι μετοχές μπορούν να διατεθούν σε τρίτα πρόσωπα. 
Όλες οι μετοχές θα είναι ονομαστικές και μη μετα−
βιβάσιμες για μία πενταετία (5) από την ημερομηνία 
έκδοσης της απόφασης πιστοποίησης της έναρξης 
της παραγωγικής λειτουργίας της επένδυσης του 
Ν. 3299/2004 με απόφαση υπαγωγής Α.Π. 41272 ΥΠΕ/ 
4/00045/Ν. 3299/2004.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο 
Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του 
τροποποιημένου καταστατικού. 

  Καστοριά, 18 Ιανουαρίου 2011

Ο Αντιπεριφερειάρχης
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ 
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(6)
    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ Π−
Κ−Ζ ΑΒΕΕ» 

  Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

  Την 13/01/201 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό πρωτ. 22/
13−01−2011 αίτηση και η συνυποβαλλόμενη 22/29−12−2010 
απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ 
Π−Κ−Ζ ΑΒΕΕ» και ΑΡ.ΜΑΕ: 28085/54/Β/92/009, με την 
οποία αποφασίσθηκε η τροποποίηση του άρθρου 3 
του καταστατικού της με την προσθήκη της παρα−
γράφου 12.

Η καταχώριση των ως άνω στοιχείων γίνεται σύμφωνα 
με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 2α και 7β παρ. 1 
του Κ.Ν. 2190/1920.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ώς εξής:
Άρθρο 3

................................................................................................................................
12. − Η Παραγωγή, Εμπορία και Διανομή Ηλεκτρικής 

Ενέργειας.
Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο 

Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του 
τροποποιημένου καταστατικού. 

  Καστοριά, 14 Ιανουαρίου 2011

Ο Αντιπεριφερειάρχης
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ 

F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(7)

    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών στοιχείων της Aνώνυμης Eταιρείας με 
την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΣΥΛ−
ΛΟΓΟΣ ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ». 

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

 Την 28−01−2011 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙ−
ΚΟΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ ΠΟ−
ΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και αριθμό Μητρώου 
58971/06/Β/05/6:

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση δι−
αχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και η επ’ αυ−
τών έκθεση των ελεγκτών για τη χρήση 01/07/2009 
−30/06/2010.

2) Το από 30−12−2010 πρακτικό της Γενικής Συνέ−
λευσης των μετόχων σύμφωνα με το οποίο για τον 
έλεγχο της χρήσης 01/07/2010−30/06/2011 ορίσθηκαν 
ως τακτικός ελεγκτής ο Καμπούτας Νικόλαος του 
Αριστείδη AM ΣΟΕΛ 30361 και ως αναπληρωματικός 
ο Παντελής Γεώργιος του Σταύρου AM ΣΟΕΛ 37651, 
μέλη της ελεγκτικής εταιρείας «ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 

ΟΡΚΩΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΑΕΟΕ», με A.M. ΕΟΕ 125, Γιαν−
νιτσών 31 & Πατριάρχου Κυρίλλου, 546 27 ΘΕΣΣΑ−
ΛΟΝΙΚΗ .

  Αθήνα, 28 Ιανουαρίου 2011

Με εντολή Υφυπουργού
Η Τμηματάρχης

ΒΑΣ. ΜΑΝΤΑΛΟΒΑ 
F

(8)
    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Aνώνυμης Eταιρείας με την 
επωνυμία «FBB − ΠΡΩΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕ−
ΖΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

  Την 28−01−2011 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 09−12−2010 και ώρα 
16.00 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Aνώ−
νυμης Eταιρείας με την επωνυμία «FBB−ΠΡΩΤΗ ΕΠΙΧΕΙ−
ΡΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό 
Μητρώου 50255/06/Β/01/34 με το οποίο πιστοποιήθηκε 
η καταβολή της αύξησης του μετοχικού της κεφαλαίου 
κατά 6.100.500,00 ευρώ, που αποφασίσθηκε από την 
14−10−2010 έκτακτη Γενική Συνέλευση των κοινών με−
τόχων και την από 14−01−2011 απόφαση της έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης του προνομιούχου μετόχου και 
εγκρίθηκε με την Κ2−11943/2010 απόφασή μας που κα−
ταχωρήθηκε στο Μητρώο Α.Ε. στις 27−01−2011. 

  Αθήνα, 28 Ιανουαρίου 2011

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 
F

(9)
    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Aνώνυμης Eταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥ−
ΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» .

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

  Την 28−01−2011 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 
ΟΜΙΛΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 66704/06/Β/08/10.

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρι−
σης του Διοικητικού Συμβουλίου και η επ’ αυτών έκθεση των 
ελεγκτών για τη Α’ εταιρική χρήση 12/08/2008 − 30/6/2010.

2) Το από 10/12/2010 πρακτικό της τακτικής Γενικής Συνέ−
λευσης των μετόχων σύμφωνα με το οποίο για τον έλεγχο 
της χρήσης 1/7/2010 − 30/6/2011 ορίσθηκε ως τακτικός ελε−
γκτής ο Δημήτριος Σμαϊλης, A.M. Σ.Ο.Ε.Λ 12221 και ως αναπλη−
ρωματικός ο Κωνσταντίνος Λώλος, A.M. Σ.Ο.Ε.Λ 13821, μέλη 
της Ελεγκτικής εταιρεία με την επωνυμία «Σ.Ο.Λ. Α.Ε.». 

  Αθήνα, 28 Ιανουαρίου 2011

Με εντολή Υφυπουργού
Η Τμηματάρχης

ΒΑΣ. ΜΑΝΤΑΛΟΒΑ 
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(10)
    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Aνώνυμης Eταιρείας με 
την επωνυμία «ΕΛΛΑΣ ΦΙΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑ−
ΡΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» .

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

  Την 31−1−2011 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 29−7−2010 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΑΣ ΦΙΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και αριθμό 
Μητρώου 44883/06/Β/99/27 σύμφωνα με το οποίο το 
Διοικητικό Συμβούλιο, εξέλεξε ως μέλος τον Εμμανου−
ήλ Σωτήρογλου του Αθανασίου, κάτοικο Χρ. Σμύρνης 
7 Σταυρούπολη, 56430 Θεσ/νικη, με ΑΔΤ ΑΒ698232, σε 
αντικατάσταση του από 29−7−2010 παραιτηθέντος μέ−
λους Σουλτάνα Λυμπεροπούλου, και για θητεία ίση προς 
την υπολειπόμενη περίοδο του απερχομένου μέλους, 
ήτοι έως τις 30 Ιουνίου 2014. 

  Αθήνα, 31 Ιανουαρίου 2011

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 

F

(11)
    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Aνώνυμης Eταιρείας με 
την επωνυμία «EUROLINE ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ». 

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

  Την 28−1−2011 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «EUROLINE 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟ−
ΦΥΛΑΚΙΟΥ» και αριθμό Μητρώου 46419/06/Β/00/63:

1. Η από 23−12−2010 απόφαση της Γενικής Συνέλευ−
σης των μετόχων της εταιρείας, με την οποία η Γενική 
Συνέλευση αποφάσισε τη λύση της εταιρείας και τη 
θέση της σε εκκαθάριση, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 35 του ν. 3371/2005, προκειμένου τα στοιχεία 
του χαρτοφυλακίου της να ανταλλαγούν με μερίδια 
αμοιβαίου κεφαλαίου του Ν. 3283/2004 που θα συσταθεί 
για το σκοπό αυτό, ύστερα από άδεια της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς.

2. Η απόφαση με αριθμό 9/574/17−1−2011 του Διοικητι−
κού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, σύμ−
φωνα με την οποία η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς για 
τους λόγους που μνημονεύονται στην απόφαση αυτή, 
θέτει την εταιρεία «EUROLINE ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ» σε εκκαθά−
ριση, κατ’ εφαρμογή της παρ. 9 του άρθρου 37 και της 
παρ. 1 του άρθρου 35 του ν. 3371/2005, προκειμένου τα 
στοιχεία του  χαρτοφυλακίου της να ανταλλαγούν με 
μερίδια αμοιβαίου κεφαλαίου του ν. 3283/2004 που θα 
συσταθεί για το σκοπό αυτό και διορίζει Επόπτρια της 

εκκαθάρισης της ως άνω εταιρείας τη δικηγόρο Αθηνών 
Σοφία Παπαστρατή του Γεωργίου, κάτοικο Ν. Ηρακλείου 
Αττικής, οδός Αγίας Λαύρας αρ. 57, με ΑΔΤ AB 249901 
και με ΑΜΔΣΑ 23950, κατ’ εφαρμογή της παρ. 4 του 
άρθρου 37 του ν. 3371/2005. 

  Αθήνα, 28 Ιανουαρίου 2011

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 

F

(12)
    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥ−
ΡΙΣΤΙΚΑΙ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ». 

  Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

  Την 26/01/2011 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοι−
χεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟ−
ΛΑΟΣ ΤΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΚΑΙ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» και αριθμό Μητρώου 
9726/13/Β/86/9.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 01−07−2009/30−06−2010.

2) Το αριθμ. 32 από 31/12/2010 πρακτικό της Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελε−
γκτές χρήσης 1−7−2010/30−06−2011 οι εξής:

Τακτικοί: 
α) ΠΑΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Σπυρίδωνα, ελεύθερος 

επαγγελματίας, κάτοικος Ρεγγινίου Φθιώτιδας, γεννη−
μένος το έτος 1959 στο Πίτσιον Φθιώτιδας με Α.Δ.Τ. 
051262/1975, Πτυχιούχος Ανώτατης Οικονομικής Σχο−
λής της Μπρατισλάβας Τσεχοσλοβακίας, με αριθμό 
Μητρώου O.E. 896034490 και αριθμό αδείας Α Τάξης 
Λογιστή/Φοροτεχνικού.

β) ΚΟΥΤΣΟΝΙΚΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Γεωργίου, ιδιωτικός 
υπάλληλος, κάτοικος Καρπενησίου, γεννημένη το έτος 
1965 στο Καρπενήσι με Α.Δ.Τ. Ξ. 999905/1995, Πτυχιούχος 
Σχολής Ν.Ο.Ε. (Νομικής Οικονομικών Επιστημών Θεσσα−
λονίκης), με αριθμό Μητρώου O.E. 801054268 και αριθμό 
αδείας Α Τάξης Λογιστή/Φοροτεχνικού.

Αναπληρωματικοί: 
α) ΤΣΑΜΑΔΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Νικολάου, οικονομο−

λόγος, κάτοικος Καρπενησίου, γεννημένος το έτος 1957 
στο Κρίκελλο Ευρυτανίας, με Α.Δ.Τ. Δ.867380/1972, Πτυ−
χιούχος Ανώτατης Βιομηχανικής Σχολής Θεσσαλονίκης, 
με αριθμό Μητρώου O.E. 896037584 και αριθμό αδείας 
Α Τάξης Λογιστή/Φοροτεχνικού.

β) ΖΙΩΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Χρήστου, οικονομολόγος, 
κάτοικος Αθηνών (οδός Εμμ. Μπενάκη 97), γεννημένος 
το έτος 1971 στην Αθήνα με Α.Δ.Τ. Ξ. 033037/1998, Πτυ−
χιούχος Ανώτατης Σχολής Οικονομικών Εμπορικών Επι−
στημών (ΑΣΟΕ), με αριθμό Μητρώου O.E. 9998048286 
και αριθμό αδείας Α Τάξης Λογιστή/Φοροτεχνικού 
35471. 

  Καρπενήσι, 26 Ιανουαρίου 2011

Ο Αντιπεριφερειάρχης
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΡΑΜΠΑΣ 
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ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(13)
    Τροποποίηση του καταστατικού της Μονοπρόσω−

πης Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με επωνυ−
μία «AVELINO TECHNICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ.  «AVELINO 
TECHNICS LTD». 

  Με το υπ’ αριθμ. 1395/01.09.2010 συμβόλαιο του Συμ−
βολαιογράφου Κατερίνης Δημητρίου Κουτσοχήνα, 
αντίγραφο του οποίο κατατέθηκε στο Γραμματέα του 
Πρωτοδικείου Κατερίνης και δημοσιεύθηκε στα βιβλία 
Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης του Πρωτοδικείου 
Κατερίνης με την υπ’ αριθμ. 62/2010 πράξη του Γραμ−
ματέα του Πρωτοδικείου Κατερίνης, συστάθηκε η Εται−
ρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «AVELINO 
TECHNICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ.  «AVELINO TECHNICS LTD», η οποία 
διέπεται από τις διατάξεις του Νόμου 3190/1955 όπως 
ισχύει με τις τροποποιήσεις του ΠΔ 419/1986 και η οποία 
δημοσιεύθηκε νόμιμα και καταχωρήθηκε στα βιβλία 
Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης του Πρωτοδικείου 
Κατερίνης με αυξ. Αριθμό 62/2010 και περίληψη αυτής 
δημοσιεύθηκε στο με αριθμό 10272/03.09.2010 Φ.Ε.Κ 
(τ. ΑΕ και ΕΠΕ) με τους όρους που στο παραπάνω κα−
ταστατικό αναφερότανε.

Ήδη με το υπ’ αριθμ. 1574/06.12.2010 συμβόλαιο του 
Συμβολαιογράφου Κατερίνης Δημητρίου Κουτσοχήνα 
το οποίο δημοσιεύθηκε νόμιμα και καταχωρήθηκε στα 

βιβλία Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης του Πρωτοδι−
κείου Κατερίνης ενεγράφη με αυξ. Αριθμό 8/2011, τροπο−
ποιήθηκε το άρθρο 4 του αρχικού καταστατικού:

Άρθρο 4:
Η επωνυμία της εταιρείας θα είναι «SUNOVIS 

TECHNOLOGY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙ−
ΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και ο διακριτικός τίτλος «SUNOVIS 
TECHNOLOGY LTD». Η επωνυμία αυτή και ο διακριτι−
κός τίτλος της εταιρείας θα μνημονεύεται πάνω σε 
κάθε έγγραφο της εταιρείας. Επίσης σε κάθε έντυπο 
της εταιρείας πρέπει απαραιτήτως να αναφέρονται η 
επωνυμία της, το εταιρικό της κεφάλαιο, το Μητρώο 
εταιρειών Περιορισμένης ευθύνης, όπου έχει κατα−
χωρηθεί η εταιρεία, ο αριθμός Μητρώου της εταιρεί−
ας και η έδρα της. Στις σχέσεις με το εξωτερικό η 
εταιρεία θα χρησιμοποιεί την παραπάνω επωνυμία με 
λατινικούς χαρακτήρες ήτοι «SUNOVIS TECHNOLOGY 
ETAIREIA PERIORISMENHS EYTHINIS» και διακριτικό τίτ−
λο «SUNOVIS TECHNOLOGY LTD».

Τέλος ισχύουν όλοι οι υπόλοιποι όροι του με αριθμό 
1395/2010 αρχικού συμβολαίου συστάσεως της ως άνω 
εταιρείας. 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΣ: Το με αριθμό 1574/06.12.2010 
συμβόλαιο του Συμβολαιογράφου Κατερίνης Δημητρίου 
Κουτσοχήνα δημοσιεύθηκε νόμιμα στα βιβλία Εταιρειών 
Περιορισμένης Ευθύνης του Πρωτοδικείου Κατερίνης με 
αυξ. Αριθμό 8/2011 .

  Κατερίνη, 27 Ιανουαρίου 2011

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
ΚΩΝ/ΝΟΣ Δ. ΜΗΤΣΑΛΑΣ  
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